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(z filtrem) wg PN-83/B-03430/Az3

o T T
[mm] [ [mm]

Wersja nawietrzaka

NP1 2 26,9 5
NPS1 2 26,5 5
NP2 73 2 252 4
NPS2 8,7 1 28,7 max. u.g.

max. u.g. - maksymalny uchytgérny
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) L . e dzwieku -
Wspotezynnik strat Wydajnos¢ dla 10 [Pa] (bez filtra) otwarcie anemostatu
miejscowych otwarcie anemostatu 20 mm Dn,ew[dB]
zfiltrem g [m3/h] =
20 mm
10,8 s 33(1,1) 26(0,0) 25
13,0 84 33(1,1) 26(0,0) 29
159 249 38(1,2) 26(0,0) 4,8
18,1 218 38(1,2) 26(0,0) 57

Wymagania zgodnie z PN-83/B-03430/Az3
Strumien objetosci powietrza przy otwartym nawiewniku:

Wymaganie dla wentylacji mechanicznej wywiewnej:
Wymaganie dla wentylacji grawitacyjnej:

20-30[m?/h]
20-50[m?/h]

Strumien objetosci powietrza przy zamknietym nawiewniku:
20% do 30% strumienia przy jego nominalnym otwarciu

NPS x-a/b
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